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HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 22:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 26.01.2011 22:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207240/answer/207241




1, 2. 9To MOTYT OBITH CUMIITOMEL ypeTpHUTa U OamaHonocTuTa. Heo0X0mUMO BHIIOTHUTD OOIINI Ma30K
U3 YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY II0JIOBOTO YeHa Ha MUKPOGdIopy, Ma3ok MeTomoM I1LIP Ha
XJIAaMHUIUY, MUKOIIJIA3MEI, Ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEPesIIbl, KAHTUOBl U BUPYC
IIPOCTOTO TepIieca, a TakXKe caaTh KPOBb Ha CUGUIKC U caxap. [anpHelIne JelCTBUS UCXOMS U3

PE3YNIbTAaTOB 3TUX aHAJIN30B.



